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21.000 deelnemers, waarvan 8000 de afgelopen twee 
jaar slachtoffer van een misdrijf zi jn geworden.  
 
17-09-2010 
 
Wel of  geen aangifte 
8000 deelnemers hebben de afgelopen twee jaar als slachtoffer te maken gehad met een 
misdrijf. 
28% heeft één of meerdere keren geen aangifte gedaan, 2400 deelnemers 
85% heeft in één of meerdere gevallen wel aangifte gedaan, 6700 deelnemers 
 
 
De volgende vraag is beantwoord door de deelnemers die GEEN aangifte hebben 
gedaan.  

 
Waarom heeft u geen aangifte gedaan?  

 
Percent of Cases 

Ik vond het vergrijp niet erg 

genoeg 

10,4% 

Het wordt toch niet opgelost 65,3% 

Slechte ervaring met eerdere 

aangiften 

34,9% 

Geen tijd/ mogelijkheid om 

aangifte te doen 

4,9% 

Ik weet niet hoe dat moet ,9% 

Dat duurt te lang 10,0% 

Uit angst voor repressailles 

van de dader(s) 

12,1% 

Anders, namelijk: 15,4% 

 

Ik wil niets invullen.  52,4% 

 



De volgende vragen zijn beantwoord door de deelnemers die WEL aangifte hebben 

gedaan:  

 
Op welke manier heeft u aangifte gedaan? 

 Valid Percent 

Op het politiebureau 56,9 

Telefonisch 8,0 

Via internet 27,8 

Op een andere manier 6,9 

Weet ik niet meer ,4 

 

Total 100,0 

 

 
Heeft u een van de onderstaande problemen ondervonden bij het doen van uw aangifte?  

 
Percent of Cases 

Nee 61,6% 

Politiebureau zit te ver weg 4,8% 

Ik kon geen aangifte doen op 

het moment dat ik dat wilde, 

maar moest een afspraak 

maken 

23,7% 

Ik moest erg lang wachten op 

het politiebureau 

13,7% 

 

Dat weet ik niet meer 2,3% 

 

 

 

 

 

 

 



Heeft de politie verder onderzoek gedaan naar uw zaak nadat u aangifte had gedaan of weet u niet 

wat de politie met uw zaak gedaan heeft?  

 Valid Percent 

De politie heeft verder 

onderzoek gedaan 

18,4 

De politie heeft geen verder 

onderzoek gedaan 

39,3 

Ik weet niet of de politie 

verder onderzoek naar mijn 

zaak gedaan heeft 

42,3 

Valid 

Total 100,0 

 

 
Wat is er uiteindelijk met het onderzoek gebeurd: is uw zaak opgelost of niet, loopt het onderzoek 

nog of weet u niet wat er met het onderzoek gebeurd is? 

 Valid Percent 

De zaak is (gedeeltelijk) 

opgelost 

45,3 

De zaak is niet opgelost 35,4 

Het onderzoek loopt nog 7,4 

Ik weet niet wat er met het 

onderzoek gebeurd is 

11,9 

 

Total 100,0 

 

 
Is uw vertrouwen in de politie door de aangifteprocedure en het eventuele onderzoek naar uw 

aangifte toegenomen, afgenomen of ongeveer gelijk gebleven?  

 Valid Percent 

Toegenomen 4,2 

Ongeveer gelijk gebleven 50,6 

Afgenomen 42,2 

Weet niet/ geen mening 3,0 

 

Total 100,0 



 

 
Is u door een politieman/vrouw wel eens afgeraden om aangifte te doen omdat 

repressailles zouden dreigen?  

 Valid Percent 

Ja 9,5 

Nee 87,3 

Weet ik niet meer 3,2 

 

Total 100,0 

 

 
Is u door een politieman/vrouw wel eens afgeraden om aangifte te doen om een andere 

reden?  

 Valid Percent 

Ja 13,8 

Nee 80,1 

Weet ik niet meer 6,1 

 

Total 100,0 

 

 
Hoeveel vertrouwen heeft u over het geheel genomen in de politie? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Heel veel vertrouwen 727 3,6 3,6 3,6 

Tamelijk veel vertrouwen 8025 39,8 39,8 43,5 

Niet zo veel vertrouwen 8729 43,3 43,3 86,8 

Helemaal geen vertrouwen 2191 10,9 10,9 97,7 

Weet niet/ geen mening 469 2,3 2,3 100,0 

Valid 

Total 20142 100,0 100,0  

 

 



‘Het heeft geen zin om aangifte doen van een klein vergrijp, want de politie doet er toch niets 

mee.’  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Mee eens 12533 62,2 62,2 62,2 

Mee oneens 5981 29,7 29,7 91,9 

Weet niet/ geen mening 1628 8,1 8,1 100,0 

Valid 

Total 20142 100,0 100,0  

 

 
Hoe veilig voelt u zich over het algemeen op straat?  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Heel veilig 2971 14,8 14,8 14,8 

Tamelijk veilig 13399 66,5 66,5 81,3 

Niet zo veilig 3005 14,9 14,9 96,2 

Heel onveilig 590 2,9 2,9 99,1 

Weet niet/ geen mening 177 ,9 ,9 100,0 

Valid 

Total 20142 100,0 100,0  

 

 
Bent u zich de afgelopen twee jaar veiliger of minder veilig gaan voelen op straat, of is er 

weinig veranderd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Veel veiliger 46 ,2 ,2 ,2 

Veiliger 518 2,6 2,6 2,8 

Ongeveer hetzelfde gebleven 14232 70,7 70,7 73,5 

Minder veilig 4217 20,9 20,9 94,4 

Veel minder veilig 957 4,8 4,8 99,1 

Weet niet / geen mening 171 ,9 ,9 100,0 

Valid 

Total 20142 100,0 100,0  



De volgende vragen zijn beantwoord door alle deelnemers aan het onderzoek.  

 
'De politie straalt te weinig gezag uit.'  

 Valid Percent 

Mee eens 71,7 

Mee oneens 21,9 

Weet niet/ geen mening 6,4 

 

Total 100,0 

 

 
'Het optreden van de politie op straat mag best wat harder worden.'  

 Valid Percent 

Mee eens 78,6 

Mee oneens 14,6 

Weet niet/ geen mening 6,8 

 

Total 100,0 

 

 
'De politie moet meer bevoegdheden krijgen om op straat op te treden.'  

 Valid Percent 

Mee eens 80,8 

Mee oneens 11,5 

Weet niet/ geen mening 7,6 

 

Total 100,0 

 

 

 

 

 

 



Heeft de politie in Nederland volgens u voldoende, te veel of te weinig mensen om haar taken 

goed te kunnen vervullen? 

 Valid Percent 

Veel te veel 1,1 

Te veel 2,1 

Voldoende 19,3 

Te weinig 44,0 

Veel te weinig 23,4 

Weet niet/ geen mening 10,2 

 

Total 100,0 

 

 
‘Er moeten in de komende regeerperiode meer politiemensen bij komen.’  

 Valid Percent 

Mee eens 68,9 

Mee oneens 17,4 

Weet niet/ geen mening 13,8 

 

Total 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Welke politieke partij is volgens u het best in staat om de meest noodzakelijke veranderingen 

bij de politie door te voeren in de komende vier jaar? 

 Valid Percent 

VVD 17,8 

PvdA 7,6 

PVV 25,7 

CDA 4,2 

SP 5,2 

GroenLinks 2,7 

D66 3,5 

ChristenUnie 1,0 

SGP ,7 

Partij voor de Dieren ,2 

Andere politieke partij ,8 

Weet niet/ geen mening 30,6 

 

Total 100,0 

 
 

 
 
 
 


